NabopaTtopHasa pabota Ne2
[locnegoBaTenbHoOe U
napannenbHoe coeauHEHNE
KOHOEHCAaTOpOB



Llenb paboTbl: PacyéT n mogennpoBaHme napannenbHOro u
nocriegoBartenbHOro coegMHeHUa KoOH4eHCaToOpPOB.

[TopsaaoK BbINONMHEHUA PaboTE C1 o

1. [laHa uensb:
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2. B cooTBEeTCTBUN CO CBOUM l
BapuaHTOM paccymnTaTb TOKU U

HanpsXXeHNUA Ha KaXXaoMm
KOHOeHcaTope CXeMbl
npumeHsaa Excel. [Npumep
pacyeta npu C1=0,5 mk®d, C2=2
MK®P, C3=1,5mMKP, U =120 B,
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. Pacyer uenwu:

, EMKocTHOe conpoTtusneHue: Xc = 1/(wC) = 1/(2mfC) U =R B

.c1= 5607 [EMc2=2606 BB c3=15606 BB | f= 100 ry

» YKEnTtble A4erKM cogepKaT YMcaa = EMKOCTAM KOHAecaTopoB U YacTote n U
s Xc1=3183,1 Om |Xc2=723,4 Om (Xc351061,03 Om
s B auelnke B5 dopmyna:=1/(2*MN()*B3*K3)
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, B ayelke E5 dopmyna:=1/(2*MN()*E3*K3)

s B auenKke H5 dopmyna:=1/(2*MNN()*H3*K3)

» KoHaeHcaTopbl C3 1 C2 BKAKOYEHbI NapannesibHo, UX EMKOCTU

10 CK1aAbIBAOTCH, N UX CONpoTuBeHne byaeT:X23 = 430,1 Om

.1 B ayenke 110 popmyna: =1/(2*MN()*(E3+H3)*K3)

» C1 nocnepgoBaTenbHO € napannenbHbim coegnHeHmnem C2 n C3, ero
s conpoTtusneHme X123= X1 + X23 (a4yerka H14=110+B5)

14 X123= 3613,25 Om
s TOK B 3TOW LLEeNMn, a 3Ha4YuT 1 B KoHAeHcaTope C1 Ic1=U/X123
16 IC1= 0,0332 A (B16 =K2/H14)

7 Hanpsa>keHne Ha koHaeHcaTopeCl Ucl = 11*X1 (B18 =B5*B16)
s Ucl= 103,71 B

1o HanpaxXeHne Ha KoHgeHcaTopax C3 n C2 paBHbl Apyr 4pyry

» Uc3c2 = 14,286 B (B20 =I10*B16)
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» Uc3c2 = 14,286 B (B20 =I10*B16)

» TOKM Yyepes C2mn C3: Ic2=. 0,02 A Ic3= 0,01346 A
» (D21 =B20/E5 G21 =B20/H5)

»» OpaH*XKeBbIM LLIBETOM BblAeNeHbl Tpebyemblie pesynbTaThl

BapuaHnt| C1, MK® |C2, MKD|C3, Mmk®P| U,B | f, Iy
1 1 2,6 1,8 | 90 | 210

1,1 2,5 | 1,7 100|200
1,2 2,4 | 1,6 110|190
1,3 2,3 | 1,5 120|180
1,4 2,2 | 1,4 130|170
1,5 2,1 | 1,3 140|160
1,6 2 1,2 |150| 150
1,7 1,9 | 1,1 |160 140
1,8 1,8 1 [170 130
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BapuaHnt| C1, MK® |C2, MKD|C3, mk®| U,B | f, 'y,

9 1,8 1,8 1 (170|130
10 1.9 1,7 | 2,6 180120
11 2 1,6 | 2,5 |190 110
12 2,1 1,5 | 2,4 200 100
13 2,2 1,4 | 2,3 [210| 90
14 2,3 1,3 | 2,2 [220| 80
15 2,4 1,2 | 2,1 [230| 70
16 2:5 1,1 2 |240| 60
17 2,6 1 1,9 (250| 50

OdropmMnTb pacyeT NoAOOHO NPUMEPY N 3aHECTU B OTYET.

3. [lponsBecTn mogenupoBaHue cxemMmbl B EWB, ycTaHOBUB A5
KaXkgoro anemMeHTa cxembl HOMUHarbl 1 0603Ha4YeHNe, CPpaBHUTb
paccyYnTaHHble N UBMEPEHHbIE 3HAa4YeHUS, 3anonHnB Tabnuyy.
3apucoBaTb B OTYETE 3KpaH EWB co cxemon.




YcTaHOBUTB NS KaXkaoro npndopa pexkum paboTsl rno
nepeMeHHOMY TOKe — IBOMHOW LWENYOK Ha Npnbdope 1 B 3aknagke
Value B CTpoke Mode yctaHoBUTb AC.
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Hanpa)XeHusa Toku

yUel (Ue2| ueld Icl lc2 Ic3

Pacuer 106 | 14 | 14,286 | 0,033 | 0,0197 | 0,01346

N3mepeHne | 105| 15 15 0,033 | 0,0191 | 0,01432

KOHTpOSbHblE BOMPOCHI:

Kak Bblumncnaetcs obwas EMKOCTb NapannenbHO COeANHEHHbIX
KOHOEeHcaTopoB?

Kak Bbluncnsgercsa odbLasa EMKOCTb nocriegoBaTteribHO
COEOUHEHHbIX KOHOAEHCATOPOB?

Kak HaxoanTca eMKOCTHOE CONpoOTUBIIEHNE?

OT Kakux BENNYNH 3aBUCUT EMKOCTHOE COMNPOTUBIIEHNE?
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